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גייינבורג .8
הררי י.
טובי ת.
כסה י*

בהנא ק.
לפ י.

לנקין א.
מרלין י,

גר פרם*נ א,
ג); נ י זל צי א.

שאג א,ח.
שזר ז.

תבור* א.

המשפטים שר י­ רוזן פ. מוזמנ*ם!
הפנים משרד מנהל .­ רוזנבלום א,

הפנים משרד " צילן א.
המשפטי ליועץ המשנה ­ ן די י א.

הפנים, משרד ­ אלופי ה

■י­

.09*25 בשעה נפתחה הישיבה

הישיבה* את פותח אני ניר* נ. ה*ו*יר

במליאה בדיון שנתחיל אתמול הפנמנו

­ הבחירות חוק את לגמור נפפיק ואם הבחירות, לתאריך נעבור המעבר, בחוק

אנחנו הבחירות, חוק את לגמור נספיק לא אם הבחירות. לחוק נעבור

להתחיל כדי א* ביום גם נשב ב*. ביום ראשונה לקריאה להביאו מתחייבים

מתון בכנסת, הראשונה הקריאה שתגמר לפני הבחירות חוק של שניה בקריאה

כללית. הסכמה

יבוא הבא בשבוע כי גם בינינו סופכם

הכנסת, חברי הפינות חוק ראשונה לקריאה
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חשננה. לכנ0נ) הבחירות חוק

בתל­אביב. הועדה ישיבת התקיים בבוקר ראשון ביום ניר: נ. חיו"ר

שאני עובדה לי התבררה הצבאי הממשל עם בקשר טרמינגר: א>

שהובא הנוסח כי לי התברר עליה: להעיר רוצה

צריך לכן הבטחון, איזורי אח גם יכסה לא הוא אם מספיק אינו הועדה ע"י

מציע, אני זאת ואת ­ בטחון" "איזור* ­ צבאיי* "ממשל שכתוב מקום בכל להוסיף

נתקבלה. ההצמה

"המפקדים כוט: נוסח זה, בענין הדן הסעיף ניר: נ. ו"ר הי

חפש מוגבל שבהם השטחים על הממונים הצבאיים

לפעילי תנועה רשיונוח יתנו ,1945 (שעת"חירום), ההגנה תקנות לפי התנועה

ועדת­הבחירוו אשר המועמדים רשימות ולפעילי הראשונה בכנסת המיוצגים הגופים

זה." לצורך עליהם תמליץ הרשימות, של כוחן באי הצעת לפי המרכזית,

הזמ, לנוסח מסכים אינני דה: ברייהו י.

היינו היה זה ובעיני הזח, הנוסח את ראיתי אני ניר: נ, וויו"ר

להחזיר אפשר הבדל, בכך שיש חושבים אם אך הך;

. הקודם, הנוסח את

הנוסח על שתעבור מצומצמת בועדה לבחור מציע אני בדר; .*

מקומות בככמ להחלטות, מתאים הוא אם ותבחן

בנוסח. שינויים הוכנסו

בבחירות גם יהיה תקפו הזה, החוק כי החלטנו ניר: נ. היו"ר

חוק תקבל לא השניה הכנסת אם השלישית, לכנסת

מיוחד,

"פרט לזאת: להוסיף צריך כי ובצדק, רוזן, העיר בר"יהודה! י.

ו­2". 1 לסעיף

נתקבלה, ההצמה

לענין בחרנו האולמות, מחירי לבעית ם עוברי אנחנו ניר: נ> היו"ר

משנה, ועדת זה

איני עצמי אני כי ואם זה, בענין דנה המשנה ועדת למי <*

התפקיד את עלי קבלתי לחוק, זאת למכניס מסכים

החלטותיה. את למסור



.'­.■,,­■ ­ 3 ­
יל. ומשפט חוק החוקןה, ועדת

השנ*ח. לבנפת הבחירות חוק

לקבוע ­ האחת אפשרויות: שתי ישנן המשנה ועדת לדעת לם: י,

המחיר על העולה אולם בעד סחיר לקחת לאדם אפור בי

שווה שלקח שהמחיר יוביח הוא אם בי להופיף זאת עם ויחד הד^ת, על המתקבל

אי­אפשר ­ 1951 ומרץ פברואר שבין בתקופה למשל, אולם, 1ןותו ב^ר שלקח למחיר

אדם ישביר "לא בזה: להיות צריך הזאת ההצעה נופח אותו* להאשים יהיה

העובר כל הדעת, על המתקבל המחיר על העולה במחיר בחירות לצרבי אולם

של קנם או מאפר שנות שלוש של לעוגש צפוי יהיה ו בעבירה ייאשם זח ף פעי על

אינו או הדעת על מתקבל זה אם יחליט בית­המשפט זאת, הצעה לפי "י". ל 25.00

כן, לפני שלקח למחיר שווה שלקח המחיר כי יוכיח אדם אם אך הדעת. על מתקבל
­ ' ­ . ­ ■ ■ ­ .. יי " י ■. ■י.

זכאי. יצא

פרמינגר הכנפת חבר ע"י שהוצעה ה השני הגירפא

מחיר הוא מחיר איזו! ^וו^נן לקבוע הזכות את המרכזית הבחירות לועדת למפור היא

הדעת. על המתקבל

לחוק להכניפ ולא הענין את לפבך לא לועדה מציע אני

אולמות. מחירי הפקעת בענין הוראה כל

"לא במלים: המתחיל לנופח מתנגד אני כל, קודם בריייהודה! י.

רוצ אני אבל כפף", יקח "לא לאמר צריך אולי ישכיר",

בתשלום. אלא בהשכמת אינו והמדובר ישכיר, שכן

זה, בענין משהו בחוק להכניפ רוצים אם כי לי נדמה

העולה תשלום לקהת יוכל לא אדם כי לקבוע אפשר אם מאוד, פשוט להיות צריך הוא

לא מזה יותר זאת* לעשות היה שגדאי יתכן ­ כן לפני השנה בחצי שקיבל מה על

לצרכי שיושכרו אולמות "בעד הבא: הנופח את מציע היית* לכן להגיד­ כדאי

האחרונה" השנה בחצי אולם אותו בעד שקיבלו השכר על העולה 0כר יקחו לא בחירות

הראשונה, מהצעתי מפתלק אני פרמינגר; א.

ניר; נ. היו"ר
הצבעה

לצורן שיושכרו אולמות הבא:"בעד הנופח של לחוק הכנפתו בעד
השנה בחצי המחירים היו מאשר ים גבוה מחירים יקחו לא הבחירות
בעבידה יאשם זה פעיף ^צ"זיוו על תעובר הבחירות, לפני האחרונה

*9 ­ ל"** 2500 קנפ או מאפר שנות שלוש של לעונש צפו* ויהיה
.7­ גגי

נתקבלה! ההצמה

השלדית: לבגסת הבחירות לגבי לחוק, תופפת מציע אנ* יליייי^לייי
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השניה. לבנפת ו1בח*רות חוק

בדר; י, ­

חדשיפ בארבעה הקודפ היופ ייחשב הבחירה לזכות בנוגע הקובע ביופ א)

היופ יקבע החוק, ♦..של פעיף לפי הגיל לחישוב בנוגע ב) הבחירוח; ליומ

בשבוע השלישי היום יהיה הבחירות ג)יום הקובע; ליום הקודם בדצמבר ה"51

השניה. הכנפה של כהונתה תקופח בייתיג0ר לחודש הקודפ בחודש הראשון

כי תיאורמיינו, ה* האלה הדיניפ שבל חושב אני

זאמ; לקבוע מוטב אבל זה, בענין טיוחד חוק שיהיה בטוח אני

שהכנפת בר­יהודה, הצעת לך מפפיקה אינה מדוע בר"רב"יהאי: .7

האלה^ הדברים את שתקבע היא השניה

זאת לעשות יכולה השניה הכנפת כי מפכיט אני 1:דר; .*

זה קוק כי קבענו הרי אבל זאת. תעשה ובודאי

יחול זה חוק כי מפכיפ אני השלישית. לכנפת הבחירות על אוטומטי באופן יחול

ארבע תשב הבנ^ פיבות שהן םמאלו 01(9 במקרה השלישית לכנפת חבחירות על

בנוגע מפפיקיפ דינים זה בחוק אין אבל מיוחד, חוק תקבל ולא שניט

ובנוגע לגיל בנוגע הבחירק);, לומט בנוגע קובע יום ש0 שאין מפני לבחירות,

תוכל היא הבחירות, חוק על במיוחד ותחליט תדון הכנפת אם הבחירוס, ליופ

זה חוק כי הקובע הפעיף את הכנפנו אנחנו כולו, הבחירות חוק את לשנות

מאיזה מיוחד חוק לקבל יהיה שאי­יאפשר למקרה השלישית, הכנפת על גם יחול

הפרטיק כל את להכין יש כזה למקרה בכנפת. פבוטג*ה או מלחמה למשל פיבות, שהן

יהיה לא כלל זה אבל אחרת, תחליט הכנפת 0^1 תיאורטי יהיה זה הדרושפ,

# מאוד ברון* שזה חושב אני אחרת, תחליט לא הכנפת א6 תיאורטי

אי­אפשר חג. יופ להיות יכול בשבוע השלישי היופ ברירב"האי; ד,

כזה. בז^ופן זאת לקבוע

יו* אחרי הראשון החול יום "או להופיף; אפשר בדר; יי

חג"* יום הוא זה פ יו אפ זה,

■ ­ ­ י ­י . יי י י .י■ ­ ­ ­ .*■­.­
אנשי3. לשלושה להשאיר אפשר המדויק הניפוח את בר"יהודה; .*

זכות את תקובע בנוגע,ליופ תיקון מציע אני

אני הקובע; היופ לפני בדצטבר ה­­51 יהיה זה שיוט מפכים א*נני הבחירה,

הבחירות, יום שלפני בדצמבר ה­51 בער
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'^ . השניה. לכנגות הבחירות חוק.

הברח *היה הבאות בבהירות ג8 א8 היא השאלה אטף* ,^<

להגיע אז עד נובל לא ואם להבנה, חרשיפ בארבעה

קצרה* יומר בתקו*ה זאת לעשות שיאפשר גזה לטרר

כך. על תחליט השנייה הפנטת אפשרי, יהיה זה אז אם בר"רב"האי: ר.

יר; נ נ. היו"ר
3 ע ג צ ח

גפ יפה יהיה בוהו זה "חוק כן; שתנופח ברר, י. הצעת
אחרת, תחוקק לא השניה הבנפת אם השלישית לבנפת לבחירות

הזה התאריך ב0קום יבוא .♦.. בפעיף רלקמן: בשינויים
בפעיף הבחירות. ליום הרשים בארבעה הקוג^ היום

ליום הקורם ברצמבר ה*­31 יוט יבוא התארין בסקום
ונראשון בשבוע השלישי היום יהיה הבחירות ליום הקובע,
הכנ*ת של כהונתה תקופת תיג*ור בו לחורש הקורם בחורש

הוא זה יום אם זה, יום אחרי הראשון החול יום או השניה,
חג", יום

נתקבלה. ההצמה

קבל6 אחרי רק לתקפו יכנמ זה שחוק מציע אני מרל>ז* י.

י . מחפינות. חוק

הבא. בשבוע לריון יובא החפינות שחוק הורעה תה הי יר5 נ נ> יו"ר ה

לקריאה ער זה בענין הההלטה את לרחוח מציע אני גר! נ פרטי א>

זה, בענין ההפבם יבוצע אם נרע שאז השניה,

:, .■/ י0י­י.­^י" ­:י נתקבלה! נגר פרמי .^ הצטת יי . ■■■ י ייי"^י^. ■

ייי■ ­ ■ ■י. ■ . ■ .י "יי. יי ­'ייי י­■■.­" .■■.­
והמעברות. המתנות לבעית עוברים אנחנו ניר; נ. "ר יו ה

יפולק שהצבא הראשונה: הצעתי הצעות: שתי לי יש פרטינגר; א.

יש שאם לכן מתכוון אינני מהמחנות* הבחירות ביום

ששום רוצה אני אבל הגן. את לעזוב תצטרך היא הצבא, מטעם בגן מטפלת איזו

לא וחינוכיים, ציבוריים וארמיניפטרטיביים, פירוריים ארגוניים, תחקירים

ינצח ^לא פרן, הוא אם גללי, מקהל לפשל, הצבא. ע"י הב8ירות ביום ימולאו

תפקידןנ שום שם ימלא לא שהוא לבך תראג הקלפי ווערת הבחירות, יום ארגון על

*■ . הבחירות. ביום

המעברו גלפי הפוכנות פקירי של רינם השניה! הצעתי

יש גי החלטנו המקומות, שאר בגל הבחירות גלפי הממשלה פקירי של גרינס יהיה

להם יק בהם באיזוריט בבחירות פעילה מהשתתפות הממשלה פקידי את להוציא
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ה^גיח, לכננת הבחירות חוק

טרטיגגר? א,

בבחירות למשתתף מזכות את תטובלומ ם8קידי לשלול יכוליט אנחנו אין פמבוזע,

ממלא או מעברה מנמל שהוא בוכנות מפקיר לשלול יכוליפ אנחנו אבל בכלל,

שזר; (ז. מקוט. באותו הבחירות מלאכת על ינצח שלא תפקיר, שהוא איזה שפ

וערות הבחירות?) את ינהל מי כ6מ; (י. לא. מהמקופ). י6ולק שלא אבל

לא אבל בשכר. ואנשיפ פררניפ משטרה, יביאו ­ צורן יהיה ואפ הקלפי,

הזה, הרבר על בעל­בית להיות יכוליפ אינפ הפוכנות פקירי ולא הצבא אנשי

רשמייפ לתפקיריפ רק מתכוון אתה האם לם; י.

להיות כלומר: הבחירות, וערת של

מתכון שאתה או מקופ^ באותו הבחירות בוערת נ*ץ חבר להיות או בקלפי חבר

באפיפה? לנאופ אפור האפ למשל; הפוכנות? עובר של פעולה לכל

תמיר! או הבחירות ביופ מתי? אפור.) ציזלינג; (א>

אנשי הבחירות שביוט הצענו לצבא בקשר פרמינגר; א.

תפקיריפ ימלאו לא במעברות הצבא

לא שהם החלטנו המרינה לפקירי ביח0 נפרר, רבר זה ארמיניפטרטיבייפ;

את להטיל מתכוון אנ* מכהניפ. הם שבו במקום הבחירות במלחמת חבל יקחו

שמנהל לכן מתנגר אני כלומר, במעברות, הסוכנות פקירי על הזח הרין

מאר, ברור הרבר בחירות, לאפיפת יקרא הבחירות, לפני ינויפ חורש גם מעברה,

בירור להקריש עלינו זה שלענין חושב אני בורג: <<

הבלתי השניה, א"י על כאן מרובר נוקב,

נוכל לא המאזנים* בכף ההכרעה את הנותנים אלה על כאן מרובר נורעת*

בוחריפ של ברבבות כאן מרובר נוקב, בירור בלי זה ן בעני ולהכריע להתקרפ

מהפ שמלק נופפת; תכונה להם ויש ארצה, באו אשר יהוריפ שהם חרשים

רפטריקציה שהיא איזו כאן מקבליפ היינו אילו וכתוב, קרוא יורע אינו

לנהוג מציע הייתי לא ­ בשעתו שהצעתי כפי ­ וכתוב קרוא ליריעת בנוגע

לצל ניתן בוראי ה­וא וכתוב, קרוא יורע שאיננו ארפ הזהירות, במידת כאן

ברור, להיות צר*ן הזה שהענין חושב אני לכן מבין, הוא הלחפ שפת את השפעה,

ואפילו בירושלים, , בתל­אביב שנעשה מה יורקים יותר או פחות אנחנו

לנו יש מאורגנות, מפלגות יש אלה שבמקומות מפני ברמלה, או בוזחצליה

אנחנו המקומיות, לרשויות או הראשונה לכנפת הבחירות םוצאות אלה במקומות

ו­ב*, א* בין המאוחר, חקיבוןן בקיבוצי הוריאציות אח בערן גפ יורעיפ
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רל1 ופשסופ חוק תוווקח^ 1עדמ

הקוב>ח, לכנ6ת מבחילות ^וק

י"/ ­ י" יי יי יי י יי יי ­^^­ ^י ■ ­י ­^■■­■̂ ■̂■ :.■, :.,, ,:^ור­ג.ג .;^.

בענין רבר לשמוע שעל*נו חושב אג* ברור, זח אין הנידונים, במקומות

יריעה אין לי גפ אבוק1: ולא אורה כי הקרובזז, ביקיבמ ­ חיופ לא זח\אפ

אליהם, להכנפ מאור קשה אשר מקופות קויש לי אמרו האלה. השטחיט על מטפקח

לרעת רוצה הייתי וםאירן נכונות, האלה היריעות אפ לרעת רוצה הייתי

מפלגה חבר גפ אלא מכנ*ת חבר רק לא שבא"י כרי החוקו^יח החרוטה היא מה

שאג הרב אשר הוערה של טהרו"ח יורעיפ אנחנו אלה. למקומות להכנפ); יוכל

לעשות לו ניתן לא רתי לחינוך תעמולה לעשות בא כשארפ כי בה, חבר היה

כי הבטחון לנו מ8ין הבחירות, ביפי לא היה כך אפ שואל: ואנ* זאת.

בעירנא אלה למקומרת להכנפ ירצה אמר מישהו או יש*בה 1זזור )^כשא1תו

אמ מעפיר אני הזהן הרבר לו יינתן באמת הבחירות, תקופת של רריתחא

אפ להתוכח אוכל מצר*, הצעות תהיינה אוו המומחים. בפני הזאת השאלה

בענין לי יש בטחון איזה שואל רק אני כרגע לאו. או טובות הן ההצעות

חופשי יהיה בא"י טקופ שכל כרי בחוק להכניפ רוציפ בטחון ואיזה זה

באונר*פ", אוף "אויט יהיה שלא מוחזק", "שטח הנקרא רבר יהיה שלא לגישת,

צבאייפ, מחנות שנמצאים*ו^רבת מקומות של הרין מה "מוגןי*. שטח *היה שלא

וכו? מושבים של הרין פה לשפ? להכנפ אי­אפשר כי יגירו אולי שמחר

הקלפי וערות יורכבו איך השנק: שאלתי

גרבריפ, מתמצה ואינו מאור חרש הוא האנוש* שהחומר המקומות באומט

אותן על יה*ה מה השלישית: שאלתי

של הראשון בחלק שאמתתי מה עוליפ? בבתי ערין נמצאיפ או שהיו רבבות

מישחו תנועה, יש שפ העוליפ, בתי על יהיה מה אבל מחנות. על חל רברי,

ביוט היו הפ אפ בהירה.) זכות להפ אין כפה: (י. יוצא? ומישהו נכנפ

אלפי יכוליפ שלנו, במציאות בחירה? זכות להפ תהיה לא מרוע בא"י, הקובע

כל בשביל כוללת אחת רשימה חהיה האפ מקומות. למאות להתפזר אנשיפ

ק^פ? הבחירה זכות על האנשיפהאלה ידעו איך זאת? יפררו ואיך המקומות,

במחנות הפצב שביר*, היריעות לפי

מינא נפקא אין צבאי, חצי מצב הוא מסיימות במעברות או מטויימיפ עוליפ

שמטעפ האיש הוא פ ז% או מפקדי* "קצין ייקרא צבאי חצי מצב באותו הקובע אפ

ות חפשי בחירות לעריכת ^ ן לנו יש ערובה איזו דבר. ישק קועל­פיו הפוכנות,

או הפניפ ממשרו­ או מומהיפ, זה בענין שנשמע מציע אני 8להן במקומות

י.^­י^­י ■­■ ■■■■■­".­■:­­ ייי­י /■■■■■­ יי ■■■■ י י יייי י יי ­י י 19/ד%יז/ יי*1ךן*י*" /99 >!£זז118^9
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רל* (96001 חוק מחוקה, ועדת

השנ*ח. לכנ9ת ירומ ה*ת חוק

דעתו יוןווה הטנ*9 .משרד 1צת ר הייתי ד*3בורג8 1;,צ.

הנמצאים של בוחרים רשימת ן^ריבח ^ל

ולהפין המחנוח בבל אחר קובע ביו8 ט6קד לפרר א*^רון^ י^ מאם במחנות.

בכל אלת אנשי11 יצביעו ואח"כ זכוח, לו יש ופי מי שנרן$ כרי רשיפה

תהיה ז*ו אולי נורריפ. ם אנשי של רין יהיה דינפ ימצאו. שמפ מקופ

אפשרי. יהיה הרבר כזאת, כוללת רשימה

פקירי של רינם כ* בהחלט מטכיט אני

לכתוב צריך המרינה. גקירי כרין יהיה במחנות, הצבא ואנשי הסוכנות

הבחירות בעניןי תפקיריפ 6מלאו לא והסוכנות הצבא עוברי כי בפירוש

מרי,נןן. ה פקירי כרין אלה במקומות ורינם הקלפי, בוערות או

בבתי הבחירות מערבת פירור על חשבנו צילן; א,

מוחזקיפ ששם במקום במחנות, או עולי3ו

הראש1;נה הבעיה בעיות: שתי מתעוררות פה הציבור. חשבון על העוליפ

במרש6 רשומינו היו שהם במקרה בחירה וכות אלה לאו|9י3ו להבטיח איך היא

שיוכלו קלפי תחנות בשבילפ לטרר איך השני; הרבר במרץ. ב­1 התושבים

האנשיפ את לרתק אי­אפשר להצביע, איפוה היא השלישית הבעיה להצביע.

הנאות שהפירור לנר נראה הבחירות, גמר ער במחנה להשאר להפ ולהגיר האלה

או יום שלושים , לקבוע אפשר ואותו ­ מפויים ביום כ*ה: הוא ביותר

רשימות הצוגת לתקופת זאת להתאיפ יה*ה הבחירות,גריך לפני יום חמשים

האלה האנשים בירי האלק, העולים בתי כל על הפגר יוטל ­ הבוחריפ

ביום התושבים. במרשם נרשמים הם מהאניה בררתפ כי^ רישופ תלושי/ יש

במחנות היושבים לבחור הזכות בעלי האנשים כל של כוללת רשימה תיערך זה

הרץ, המפפר ­ שלהם הזהוי פנקפי מפפר לפי מיערך הזאת הרשימה אלה,

רשום יהיה הזהות בתעורות זהות. תעורות אלה לאנשים ינתנו זמן באותו

לצאת חופשי האיש יהיה אח"כ עולים, למחנה שייך זה שארט בולט באופן

להופיע יוכל הזה והאיש שתעביר למקופ אותו תעביר הפוכנות מהמחנה.

שלו הזהות תעורות את יציג שהוא ולאחר קלפי תחנת בכל הבחירות ביופ

במעטפת להצביע אפשרות לו יתנו עולים, למחנה שייך שהוא החותרת עפ

בפרוטוקול. יירשפ שלו הזהות תעורות ומפפר שמו קלפי, בכל כפולה,

החיצוניות ­ הכפולות המעטפות ןןת תפריר מארגז, את תפתח הקלפי כשועחז

הבחירות לוערת זאת ותעביר בפרוטוקול הפפפר אח תרשופ ­ אחר בצבע יהיו

ולפי הזאת, הכוללת הרשימה תהיה המרכזית הבחירות בוערת המרכזית.

*י>וי" הי"" 010^ אט לסביט יהיה אפשר החיצונית המעטפה גבי על פ מרשו
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יל. וסשפט חוק החוקה, ועדת

השניה, לכנםח הבחירות חוק

צילן: א.

קהאיש בל קורם בטחון, אחו* מאה נותן זה פירור לרעמי, אלה. לאנשים בחירה

ער פעמים, יצביע לא שהוא ושנית; שלו, הבחירה מזכות להנות יובל הזה

האפשרי, היחירי ה6רר זה לרעתי ך, ב על שחשבתי כמה

בנוגע הערה יש המשפטים משרר של למנפח ניר; נ. היו"ר

הראשון בפעיף המעבר, חוק של לניפוח

כינןןפ עם השניה, הכנסת לכינופ ער לכהן תופיף הראשונה "הכנפת כתוב?

כי אומר שלי מר להתקיים". ותחרל הראשונה הכנפת תתפזר השניה הכנפת

מב^ אני "ותחרל", לאמר ומפפר להתקיים" "וןןחרל להגיר צורך אין בעברית

הוערה, ליריעת זאת

לשאול: רוצה אני צילן, מר הצעת עם בקשר לנקין: א,

בכל הפגר ייקבע שבו אחר יום יהיה אם

להשאיר צריך במחנה? יום באותו היה שלא מי יעשה מה רישום, וייעשה המחנות

לערעורים. זמן זאת לאחר

ניתנת שאינה פות ערי זכות זוהי הרי בר"יהורה; י.

זאת פות ערי זכות לאחרים, כלל בררך

הרישופ ייערך בו היום שקביעת רק צריך במחנה. היו רגע שבאותו לאלה ניתנת

המחנה אנשי שכל אלא כך, על ירע לא ומישהו ירע שמישהו בהפתעה, תיעשה לא

כן, לפני ימים שלושה כך קל ירעו

פיבה שהיא איזו שמתוך אלה של נם רי מה לנגוין; א>

במחנהן יום באותו היו לא

פרמינגר: הכנפת חבר שהציע להגבלות ביחפ תבורינ א.

מלאכותיים אמצעים ע"י רוצים אתם רבותי,

מכיר אני רוגמא: לכם אביא ובמציאות, בחיים להשיגו שאי­אפשר משהו להשיג

לענינים עצמה את מפקירה אלה, לענינים מאור מפורה במעברה, העוברת גננת

העולים בקרב רבה השפעה לה יש במעברה, אליל והיא שעות, 20 עוברת אלה,

ממנה לשלול הזה התק באמצעות רוצים אתם האם מפ"ם, חברת היא במעברה,

תפקיריט ימלאו לא שאנשים פרמינגר הצעת פירוש ומה המעברהן אנשי על הש5עה

ימים? חורש במשך במקום ואחרים ארמיניפטרטיביים
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רל. ומשפט חוק החוקה, ועדת

4.4.51
השניה* לננמת הבחירות חוק

ביח6 שקיבלנו מה לקבל: אפשר אחד דבר רק תבור*: א.

חברי להיות יובלו שלא המדינה, לפקידי

הזה הדין םמגות, להם שיש במקום בבחירות, תפקיד ולמלא הקלפי ועדת

ובמעברות, במחנות גם להיות צריך

"פקידי לכתוב: 47 בפעיף מציק אני אפף: מ.

העולים במחנות הסוכנות פקידי המדינה,

באיזור מינהלתית סמכות לחם שיש לישראל ההגנה צבא פקידי ובמעבדות,

הקשודים תפקידים ולא הבחירות בתעמולת חלק יקחו לא מעברות) (כולל מסוים

הבחירות", בביצוע

ביצקע למנוע הציע פרמינגר הכנסת חבר

אדמיניפטרטיביים תפקידיםאא יש הדבר? פירוש מה אדמיניסטרטיביים? תפקידים

הצדקח מל גם ואין להפסיקם שאיי­אפשר וחשובים, חיוניים לשירותים הקשורים

ובתפקידם הבחירות בתעמולת חלק יקחו לא אלה אנשים כי נאמר אם לכך.מ0פיק

הבחירות, עם הקשורים

לבחירות בנוגע הבאה: ההצעה את מציע אני בדר: י.

במעברות עולים, בבתי עולים, במחנות

דלקמן: הדינים נוטף באופן יחולו עבודה, וכפ^י

הממלאים היה1דית הסוכנות עובדי דין א)[

המדינה עובד* כדין למעלה, הנזכדים קובדים על ממונים או במקום תפקיד

במקום, אדמיניפטרטיבי תפקיד הממלאים

תעמולה למקום, כניסה לאסור אפור ב)

החוק, לפי המוסמכים השלטונות הוראות ע"י אלא בו, ואסיפות בו

להקמתם תדאג המרכזית ה1חירות ועדת ג)

מועמדים ורשימות כרוזים מצעים, להדבקת מתאימים לוחות של אלה במקומות

הרשימות, כל של

הממלאים הסוכנות פקיד* הם מורים גם האם דינבורג: נ,צ^

ן אדמיניסטרטיבי?! תפקידים

הפידודיפ בגלל כי הפרהי, הוא הלוחות ענין בדך; י<

החומר את לשם להכנ>ו אחרת דרך אין במהנות
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רל. * חוג|ו9ש6ט מחוקה, ועדת
51;4*4

ה^נ>ה. לכג*ח ח הבהירו חוק

בדר: י.

פק*ד, הוא בע*ן­שסד, פדק ומחלק הדוד ל*ד העוטד הטבח לדעמי, מדדוש*

בוחו בי היטב יודע ■.גד במחנה זוו עולי© בפחנז* פעם שה*מ פי ב* חקו ופקיד

יוחד. הדבה להזיק עשויה ו01כוחו אחד, פקיד של כוחו מאשד גדול יוחד הדבה

חושב אני בקלפי, ישב שלא אלא הדוד, ליד יעמוד לא זה שטבח אוטד אינני

המדינה* עובדי בדין הוא אלן עובדיפ של נ0 די בי

עובדי של דינם מה בטוח שאינני ביון

בדוד, זה שגם חושב אני אותט, גפ או6יף העבודה, לשבוח

צדיבה פיעתנו בי ידיעה עבשיו קבלחי בודג; י,

בדי המעבד, חוק על ההצבעה לפני להפגש

לבן, להגיעץ, לזמן שזקוקה אחדת פיעה גפ שיש יתבן ההצבעה, אופן על להחליט

משנה לועדת אפ"ב למפוד מציע הייתי הישיבה, את עבשיו להפפיק מבקש אני

אפשד, אפ בולנו, את המאחד ניפוח למצוא

שבאילו בינינו שנפנים אי­אפשד האם בפה; י.

באפקט הוא ן העני החוק? את גמדנו

העבודה את לגמוד קדי הבל לעשות חגיגי באופן עצמנו על קבלנו י, הציבוד

שגמדנו יודיע החוקה, ועדת יו"ד בי בינינו שנפבים דוצה הייתי היום, עד

שבודאי 31עבדות, לבחידות הנוגעים הפעיפים דק נשאדו בחוק, העבודה את

אח"הצ, ב­4 ב* יום עד אותם נגמוד

אנחנו שבו הדבד דבדים? שני באן יש בד­ייהודה; י,

1!1ז אתחיל החיצונית, והצודה מעונינים

בבן מעונינים אנחנו הצורה, את להתאים אפשד ולזאת ­ מעונינים שאנחנו

הקדיאה שאת יעבבן לא דבד שום דאשונה, לקדיאה להגיע תובל שהבנפת שבדגע

הקדיאה בדי תוך אלא הדאשונה הקדיאה גמד עם לא להבטיח יהיה אפשד השניה

טניה בקדיאה המעבד חוק על לדון נצטדך היום הבנפת בישיבת אם הדאטונח,

היו"ד אם בקושי, לבן תפפיק הישיבה הדעות לבל מדי הבחידוח, יום חוק על ובן

אחד, פעיף דק ונשאד גמדנו במעט השניה לבנפת הבחידות חיק את בי יודיע

שיו"ד גם חושב אני בי, ביוס דאשונה לקדיאה יובא החוק בי בדוד יהיה

שעשו מה לעשות לנו שאיפשדח הבנפת ועדח להחלטת שבהתאם להודיע צדין הועדה
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רל, ו0ש0ט חוק מחוקה, ועדת

השנית* לבנ1ת חגחירוח חוק

בר"יהודה: י*

חתחלח שעם ומשפט חוק וקה, הה ועדת החליטזו ממקצי!:, בענין חכ*פ*ם בועדת

לאחר שניה. בקריאה החוק על לעבור תתח*ל היא בננ*ע הראשונה הקריאה

אפילו לשלול אפשרות אין אבל המוכן, מבחינת ב*דר הענין האלה, הרבריפ

יכוליפ אנחנו אין גמרנו, שלא זמן כל לאמר: הזכות אח תועדה של אחד מחבר

שן דרו זה מה לשם גמרנו. כי להגיד

הנוגע ל*עיף פרט מוכן שהכל מבין אני הררי; י.

שבקריאה מניעה כל אין ח* למעברו

יחולק הבחירות שחוק מציע אני במקצת. 9שונה או יו*ף זה םעיף שניה

שבת , שישי ליופ אותו יקבלו הכנטת שחברי כדי היופ, ישיבת כדי תוך

בר" (י. בכנטת, ראשונה בקריאה להתחיל יהיה אפשר שני וביופ וראשון,

להפכיט יכול אינני אבל רשמי, בלתי כחומר החוק את לחלק אפשר יהודה;

/ אותו), שגמרו יאמרו החוק, את גמרו לא כאשר כי
ו

; השולחן על החוק את להניח נטכים אולי נטה; י<

יובא וזה זה שטעיף האומר פתק בצירוף

ב*. ביום

ריקה. הפגנה זוה* בורג; י.

] שתגמור משנה בועדת לבחור מציע אני מרלין; *י

ן נוכל אז זה. ב*עין? הדיון את

ב­11. ב* ביופ זאת לגמרר

1 שאודיע לכך כללית הטכמה שיש מבין אני ניר; נ. היו"ר

חוץ הבחירות, חוק את ג0רנו כי בכנטת

| והוא החוק, את לגמור ה*פקנו לא אבל הכל, עשינו ק* אומר אחד. מטעיף

! על בועדה נדון בינתיים כי גם אודיע ב*. ביופ ראשונה לקריאה יובא

את יפ בינתי לקבל הרוצים הכנטת חברי כי אמטור שניה. בקריאה החוק,

אותו. לקבל יוכלו הבלתי­0חייב, החומר

נתקבלק^ ההצטה

המחנות ת בעי את להעביר הצעה יש

ו­^\* י"י^ד" שהסתפי בדר י. של הצעה יש כן כפו משנה. לועדת והמעברות
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רל. ומשפט חוק מחוקה, וןןדמ

51♦4.4
משנימ. לכנ8ת מבחירות חוק

ניר: נ. מיו"ר

תשלופ* ללא יפ6רו
ה ע צג ה

^11­ משנה לוןןלח פ מדברי העברת בעד
פיעוט. ­ נגד

נתקבלוז. מתצטמ

א6ף, ע. ממ"מ: מורכבת תמימ מטשנמ ועדת
בורג* וי. בדר י. נגר, פרמי א* איזנשטט, ב,

*

על*. זאת מקבל איננ* בדר: י.

0שנה* לועדת מדבר מעברת על החלטנו ניר; נ. יו"ר מ

במליאת כן על לדון נצטרך תשבו, לא אם

מועדה*

א* ביום תשב מועדה שמליאת מציע אני מרלין; .^

ב­9,30. ­ ממשנמ וועדת ,11 בשעמ

נתקבלמ^ ממצממ

,11^00 בש0מ ננטלמ מישיבמ
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